

VIDEO: Mikulec zariadil, aby dvaja kľúčoví zločinci v kauze manipulovania trestných konaní a smrti Lučanského za pomoci ním riadenej polície ušli pred spravodlivosťou a nemohli vypovedať. Fico hovorí o marení vyšetrovania

- CZ24 News | 23. července 2021

SLOVENSKO: Zločinecká schéma v polícii, na špeciálnej prokuratúre a špeciálnom súde sa postupne odhaľuje a korporátne médiá kopú v jej prospech.

Slovensko zažíva v posledných dňoch scény ako z akčného filmu. Príslušníci Úradu inšpekčnej služby (ÚIS) Ministerstva vnútra zasiahli priamo na verejnosti proti vyšetrovateľom NAKA. Hľadali u nich v aute dvoch nezvestných kajúcnikov obvinených z krivej výpovede.

Dočasne poverený šéf policajnej inšpekcie na príkaz ministra vnútra Romana Mikulca (OLaNO) v reakcii na to odstaviť Dianu Santusovú - šéfkou tímu vyšetrovateľov, ktorí zasiahli proti operatívcom NAKA podozrivých z manipulovanie trestných konaní a ovplyvňovania svedkov.

Smer Roberta Fica sa rozhodol na situáciu reagovať rznou tlačovou konferenciou.

Tri civilné neoznačené autá ÚIS zastavili operatívcom NAKA neďaleko Úradu špeciálnej prokuratúry (ÚSP) v Pezinku. Prehľadali im batožinový priestor a keď kajúcnikov nenašli, z miesta zásahu sa vyparili. U operatívcom hľadali kajúcnika Petra Petrova, prezývaného Tiger a svedka v prípade obžalovaného bývalého špeciálneho prokurátora Dušana Kováčika Mateja Zemana, prezývaného Bandurka.

Inšpekcia ešte pred zásahom zadržala člena skupiny takáčovcov Csabu Dömötöra, ktorý sa ku krivému svedectvu priznal. ÚIS upodozrievajú Národnú kriminálnu agentúru (NAKA) z toho, že manipulovali s výpoveďami všetkých troch svedkov.

NAKA ale zásah nenechala len tak a odvetu zariadila veľmi promptne. „Príslušníci národnej kriminálnej agentúry podali v tejto veci trestné oznámenie,“ povedal hovorca policajného prezídia Michal Slivka. Strana Smer sa ale domnieva, že práve polícia kryje ľudí, ktorí sú obvinení z krivých výpovedí proti ich bývalým nominantom vo vysokých funkciách.

Fico si myslí, že na Slovensku došlo v súvislosti s poslednými udalosťami k hrubému zneužitia právomocí verejného činiteľa: **„Naše tvrdenie z ovplyvňovania trestných konaní v neprospech opozície sa potvrdzujú. Od rána sme mali správy, že Mikulec sa rozhodol zakročiť a odstaviť vyšetrovatelku ÚIS.“**

Fico hovoril o Diane Santusovej, ktorá viedla vyšetrovací tím ÚIS, ktorý preveroval krivé výpovede kajúcnikov a možné nekalé praktiky NAKA. Šéf ÚIS Peter Scholtz dnes Santusovej pozastavil činnosť.

Minister vnútra Mikulec sa rozhodol arogantne a bezprecedentne zakročiť a odstaviť šéfkou vyšetrovacieho tímu v rámci policajnej inšpekcie. Tímu, ktorý má prešetrovať všetky podozrenia týkajú sa práve manipulácie s trestnými konaniami. To, čo sa deje dnes na Slovensku by bolo počas vlády strany SMER – SD absolútne nemysliteľné.

„Zajtra bude podaný návrh na odvolanie ministra vnútra Mikulca. Tento návrh bude predmetom rokovania parlamentu v najbližších dňoch. Neželáme si mať na pozícii ministra človeka, ktorý je korupčný. Neželáme si tam mať človeka, ktorý zneužíval svoje postavenie ako riaditeľ Vojenského spravodajstva a už vôbec si neželáme na tomto poste človeka, ktorý využíva kriminálnikov na boj proti opozícii. Neželáme si tam človeka, ktorý po dnešnom rozhodnutí o odvolaní šéfky tímu inšpekcie, pani Santusovej, len potvrdil, že je jeden bezcharakterný zločinec, ktorý stojí na čele ministerstva vnútra,“ dodal Fico.

Na tomto mieste je preto potrebné postupne, krok za krokom, opísať naše stanoviská k jednotlivým prípadom a k tomu, čo sa na Slovensku udialo v poslednom čase.

„Došlo k porade najvyšší ústavných činiteľov 17. mája, k tajnej porade, o ktorej všetci klamali, na pôde SIS, kde im bola predložená správa potvrdzujúca, že na Slovensku sa hrubo manipulujú trestné konania s cieľom zadržať, obviňovať a vziať do väzby predovšetkým nominantov opozície. Toto všetko bolo potvrdené v NR SR, keď bola čítaná správa SIS, a kedy riaditeľ SIS potvrdil, že táto manipulácia s trestnými konaniami je súčasne aj zabezpečená príslušnými dôkazmi, ktoré sú procesne použiteľné,“ začína chronologicky Fico.

Predseda strany SMER – SD zároveň tvrdí, že **„na Slovensku sa deje to, čo sa nedeje nikde na svete. Vládna koalícia, keďže nevie vládnuť, sa rozhodla zlikvidovať trestnoprávne opozíciu. Na tento účel si najímajú profesionálnych udavačov, svedkov, ktorí dosvedčia čokoľvek. Sú to zväčša kriminálne osoby z podsvetia, s tým, že na konci dňa má dôjsť k teatrálnemu zadržaniu, k obvineniu, a potom aj vzatiu do väzby predovšetkým nominantov opozície. Niektorí z týchto ľudí tam ku dnešnému dňu sedia aj rok bez toho, aby sa veci výraznejšie posúvali ďalej.“**

Keď toto vyšlo na povrch, tak začala obranná reakcia vládnej koalície. Prvý, kto o tom začal o týchto veciach hovoriť, bol bývalý šéf SIS Pčolinský, ktorý dnes sedí vo väzbe a doteraz ani nebol zbavený mlčanlivosti. Potom došlo k ďalším útokom, tentokrát voči bývalému riaditeľovi NAKA, pánovi Zurianovi, ktorému vykopli dvere, ale nenašli ho doma, inak by ho zatvorili. Rovnako tak zaútočili na šéfa operatívy NAKA, pána Kalavského a tiež zaútočili a zadržali bývalého šéfa inšpekcie pána Szabóa. Takže všetci ľudia, ktorí o týchto hanebných veciach vedeli, buď skončili vo väzbe alebo boli obvinení.

„Už len tieto dôkazy boli dostatočné, aby sme mohli tvrdiť, že správa SIS je pravdivá od začiatku do konca. Na Slovensku je policajná skupina riadená ministrom vnútra, ktorá si vyhľadá rôzne pochybné osoby, kriminálnikov a za rôzne úľavy tieto ľudia neskôr udávajú, vymýšľajú si, poskytujú krivé výpovede a na základe toho sa dostávajú ľudia do výkonu väzby, kde sú držaní v podmienkach, ktoré nemajú s 21. storočím nič spoločné,“ konštatuje Fico.

Po tomto všetkom bol zriadený špeciálny vyšetrovací tím v rámci inšpekcie. Na čele tohto tímu stála vyšetrovatelka, pani Santusová, ktorá začala vyšetrovať veci a začali prichádzať prvé, konkrétne výsledky. **„Boli začaté preverovania bezpečnostných previerok niektorých policajtov, bolo vznesené obvinenie a vydaný zatykač na troch profesionálnych udavačov. Prvý, ktorý bol zadržaný, sa volá Csaba Dömötör, ktorý už vypovedal v iných konaniach tak, ako to od neho**

polícia očakávala. Teraz, podľa informácií, ktoré máme, potvrdil, že vo viacerých citlivých politických kauzách klamal a krivo obviňoval,“ uvádza Fico.

A potom sú tu ďalší dvaja profesionálni udavači, o ktorých už dlho hovoríme. Ide o pána Zemana a pána Petrova, s prezývkami „Bandurka“ a „Tiger.“ O jednom z nich hovoril v úradnom zázname aj vyšetrovateľ NAKA, že mu bol ponúknutý jeden z týchto profesionálnych udavačov pán Petrov alias Tiger, ktorý mal povedať to, čo od neho bude chcieť tento vyšetrovateľ. Priamo v zápise píše o tom, že tohto udavača mu poslal prokurátor špeciálnej prokuratúry pán Repa, pričom práve Repa mal sľúbiť Petrovovi, že mu dá pokoj v jeho trestných veciach, ak povie, čo bude treba.

Ludia ako Zeman a Petrov pravidelne chodili na súdy, vypovedali, stále boli k dispozícii. Zrazu inšpekcia hovorí o tom, že majú byť zadržaní a vypočutí. **„Vôbec nepochybujeme o tom, že týchto dvoch zločincov schováva slovenská polícia. Svedčí o tom aj skutok, že inšpekcia zasiahla použitím policajtov z východného Slovenska proti operatívcom z NAKA, pretože disponovali informáciami, že týchto zločincov kryje polícia,**“ tvrdí Fico.

Šéf Smeru dospel k závažnému obvineniu: **„Ludia ako Zeman a Petrov pravidelne chodili vypovedať. Vôbec o tom nepochybujeme, že ich schováva polícia. Títo dvaja zločinci sú chránení Mikulcovou políciou, aby sa nedostali do rúk ÚIS, aby nezačali spievať ako Dömötör.“**

Fico sa pýta, ako to môže polícia ututlať. Sám si aj odpovedal: **„Jedine, že ich zabijú.“**

Podľa Fica kvôli „takýmto zločincom“ zomrel Milan Lučanský. Kvôli nim vraj sedí vo väzbe aj bývalý špeciálny prokurátor Dušan Kováčik. **„Čo máme urobiť? Máme ich nájsť a chrániť pred políciou?,“** pýta sa ďalej Fico s tým, že Mikulec je vraj bezcharakterný zločinec!

Na brífingu si zobral slovo aj exminister vnútra Robert Kaliňák. Tvrdí, že inšpekcia začala konať na základe informácií SIS. Napokon vraj robila úkony ku krivo vypovedajúcim svedkom. **„Jeden sa priznal, že krivo vypovedal a ďalší dvaja sa priznali útekem,**“ povedal Kaliňák.

Súčasný šéf ÚIS je len dočasný, a tak podľa Kaliňáka ani nemohol Santusovej pozastaviť činnosť bez toho, aby to dostal nariadené od Mikulca. Exminister sa slovom vrátil aj k nebohému Milanovi Lučanskému. Tvrdí, že nebol ovplyvniteľný: **„Prvé čo začal vyšetrovať bola vražda novinára. A za to Lučanského poslali na smrť?“**

Z celej situácie vyplýva, že Mikulcova polícia, teda tá časť, ktorú má Mikulec pod kontrolou, chráni mafiánov takáčovcov, aby sa nedostali do rúk inšpekcie, pretože začnú - podobne ako Demeter - do troch minút rozprávať a porozprávajú o svojich krivých výpovediach.

„Predstavte si, že je tu banda zločincov, ktorú vedie minister Mikulec. Tí rozohrali hru, o ktorej museli od začiatku vedieť, že ju nemôžu udržať. Preto sa minister rozhodol pozastaviť činnosť šéfke vyšetrovacieho tímu inšpekcie p. Santusovej a poslal ju na detektor mysliač si, že týmto celá vec skončila. Inšpekcia, teda inštitúcia, ktorá má kontrolovať políciu, je likvidovaná políciou a minister vnútra ešte povie, že ideme preverovať inšpekciu. Takéto praktiky sú neprijateľné a nič takéto sa nedeje snád' nikde na svete, preto je nevyhnutné, aby v rámci zachovania spravodlivosti a právneho štátu Mikulec skončil ako minister vnútra,“ uzatvára Robert Fico.

Bývalý trojnásobný premiér opäť pripomenul využívanie udavačov v manipulácii trestných konaní v neprospech opozície, ale aj hrubom zneužívaní právomoci verejného činiteľa a rozklade právneho štátu.

Pozrite si celú tlačovú besedu, v ktorej uvidíte ako redaktori korporátnych médií, ale aj verejnoprávej RTVS kopú v prospech zločineckej skupiny operujúcej v polícii, na špeciálnej prokuratúre a špeciálnom súde: